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RESUMEN ACUERDOS SESION ORDINARIA Nº 01  DEL 15 DE DICIEMBRE DE 2016  

ACUERDOS N°01 AL  N°09 

 
ACUERDO N° 1 EN VOTACIÓN DIVIDIDA, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, ALEXIS SALDIAS 

MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y PATRICIO ESPINOZA 

OTEIZA Y LA ABSTENCIÓN DEL CONCEJAL HUGO SILVA SÁNCHEZ DE ACUERDO A LO 

ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 65 DE LA LEY 18.695 EL CONCEJO AUTORIZA RE DESTINACIÓN 

DE  FUNCIONARIOS DE LA UNIDAD DE CONTROL: SR. ORLANDO SILVA SÁNCHEZ A CARGO 

DE LA UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS Y SRA. ELISABETH ROA A LA DIRECCIÓN DE 

TRÁNSITO, EL PRIMERO SERÁ DE ACCIÓN INMEDIATA, LA SEGUNDA EN TIEMPO POR DEFINIR  

 

ACUERDO N° 2 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA LEY 18.695 SE AUTORIZA 

SUBROGANCIA DE DIRECTOR DE CONTROL QUE RECAERÁ EN EL SR. GIOVANNI NIÑO 

MELLADO DIRECTOR DE SECPLAN QUIEN REÚNE LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN LA LEY 

PARA EJERCER TAL CARGO. 

ACUERDO N° 3 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE APRUEBA COMPLEMENTAR ACUERDO N°767 TOMADO EN 

SESIÓN ORDINARIA N°146 DE FECHA 01 DE DICIEMBRE DEL 2016, AGREGANDO A LA 

NÓMINA DE PERSONAJES DESTACADOS A DISTINGUIR EN EL ANIVERSARIO N°125 DE LA 

COMUNA A LAS SIGUIENTES PERSONAS. 

 

-SR. PAUL JOSEPH BUCHET DOFFAGNE POR SU DESTACADA TRAYECTORIA Y REFERENTE EN EL 

ÁMBITO RELIGIOSO, POLÍTICO, SOCIAL Y VALÓRICO EN TIEMPO DIFÍCILES EN LA COMUNA Y 

EL PAÍS. 

-SR. FRANCISCO  ALVAREZ VERA RECONOCIMIENTO A SU DESTACADA TRAYECTORIA 

DEDICADO A LA DOCENCIA. 

Y RECTIFICA NOMINADO DEL SR. GEORGE HARCHA RESULTANDO DESIGNADO DON JORGE 

MISLE HARCHA POR SU TRAYECTORIA COMO EMPRESARIO LIGADO AL COMERCIO   
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ACUERDO N° 4 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE APRUEBA EL FUNCIONAMIENTO DE LAS SIGUIENTES 

COMISIONES AL INTERIOR DEL CONCEJO MUNICIPAL LAS QUE QUEDAN CONFORMADAS DE 

LA SIGUIENTE MANERA: 

COMISION PRESIDENTE INTEGRANTES 

FOMENTO PRODUCTIVO Y 

TURISMO 

ALEXIS SALDIAS MORAGA  PATRICIO ESPINOZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

MARCELO VILLAR 

EDUCACIÓN Y CULTURA ALDO RETAMAL ARRIEGADA PEDRO MUÑOZ 

ALEXIS SALDIAS 

ALCOHOLES Y DEPORTE PATRICIO ESPINOZA OTEIZA HUGO SILVA  

ALDO RETAMAL 

SEGURIDAD CIUDADANA, 

SALUD Y MEDIO AMBIENTE 

PEDRO MUÑOZ ALVAREZ ALEXIS SALDIAS  

MARCELO VILLAR 

SOCIAL, VIVIENDA Y 

DESARROLLO RURAL 

MARCELO VILLAR VENEGAS HUGO SILVA  

ALDO RETAMAL 

OBRAS PÚBLICAS, CAMINOS 

ASEO Y ORNATO, RÉGIMEN 

INTERNO Y FINANZAS 

HUGO SILVA SÁNCHEZ  PEDRO MUÑOZ 

PATRICIO ESPINOZA 

 

ACUERDO N° 5 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE ACUERDA CITAR A COMISIÓN DE ALCOHOLES PARA EL DÍA 

MARTES 20 DE DICIEMBRE A LAS 15:00 HORAS. 

 

TEMA A TRATAR: RENOVACIÓN PATENTE ALCOHOLES 2017 

INVITADOS: SRA. VALERIA FICA Y DIRECTOR DE OBRAS 

ACUERDO N° 6 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE ACUERDA CITAR A COMISIÓN DE ALCOHOLES DEPORTE 

PARA EL DÍA MARTES 20 DE DICIEMBRE A LAS 15:30 HORAS. 

 

TEMA A TRATAR: VARIOS 

INVITADOS: ENCARGADO DE DEPORTE NEMORINO MERA, ENCARGADO EXTRAESCOLAR 

FRANCISCO YEVENES, CRISTHOPER PAREDES  

 

 

ACUERDO N° 7 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, HUGO 

SILVA SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR 

VENEGAS Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE AUTORIZA A LOS CONCEJALES  ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR 

VENEGAS Y PATRICIO ESPINOZA UN GASTO MÁXIMO DE $30.000 MENSUALES A CADA 

CONCEJAL POR CONCEPTO DE TELEFONÍA CELULAR, EL QUE OPERARA VÍA REEMBOLSO. 
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ACUERDO N° 8 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE ACUERDA FIJAR PARA EL DÍA 29 DE DICIEMBRE LA ÚLTIMA 

REUNIÓN ORDINARIA DEL MES DE DICIEMBRE, LA QUE SE REALIZARA EN LA LOCALIDAD DE 

FOLILCO. 

 

NOTA: SE DEJA ESTABLECIDO QUE ESTA ADMINISTRACIÓN REALIZARA DIVERSOS SECTORES 

DE LA COMUNA 1 REUNIÓN MENSUAL DE CONCEJO MUNICIPAL.EN  

 

ACUERDO N° 9 EN VOTACIÓN UNÁNIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE SR. SAMUEL 

TORRES SEPÚLVEDA, Y CONCEJALES PRESENTES SRES. ALDO RETAMAL, HUGO SILVA 

SÁNCHEZ, ALEXIS SALDIAS MORAGA. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ MARCELO VILLAR VENEGAS Y 

PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE APRUEBA DIETA DE LOS SRS. CONCEJALES EN LOS TÉRMINOS 

QUE LA LEY 20.742 ESTABLECE EN LOS SIGUIENTES MONTOS. 

 

- DIETA MENSUAL POR ASISTENCIA A REUNIONES DE CONCEJO DEL MES 15,6 UTM 

-ASIGNACIÓN ESPECIAL POR ASISTENCIA ANUAL SOBRE EL 75% DE SESIONES AÑO 

CALENDARIO EN 7,8 UTM 

- MANTENIENDO LO ESTIPULADO EN EL ACUERDO N° 270 DE FECHA 03 DE ABRIL DE 2014 

 

 

 


